1. При измерении длины пути получен результат 25.2 км с точностью до 2 м, а при измерении площади получен результат 1500 м2 с точностью до 30 м2. Вычислить предельные абсолютную и относительную погрешности обоих результатов.
2. Прибором с предельной относительной погрешностью 0.5% было получено значение измеряемой величины, равное 32.5. Оценить истинное значение измеряемой величины.

3. Результат в 3 м 57 см был получен с точностью до 7 см. Найти предельную относительную погрешность.
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5. Выделить верные значащие цифры:    
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6. Записать предельную абсолютную погрешность:    0.078,    0.024000,    7.100,    37,
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7. Найти предельную относительную погрешность:    
[image: image11.wmf]14

.

3

»

p

,    
[image: image12.wmf]5

10

300

.

0

29873

×

»

.
_____________________________________________________________________________________
1. При измерении длины пути получен результат 25.2 км с точностью до 2 м, а при измерении площади получен результат 1500 м2 с точностью до 30 м2. Вычислить предельные абсолютную и относительную погрешности обоих результатов.

2. Прибором с предельной относительной погрешностью 0.5% было получено значение измеряемой величины, равное 32.5. Оценить истинное значение измеряемой величины.

3. Результат в 3 м 57 см был получен с точностью до 7 см. Найти предельную относительную погрешность.
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.  Какое из приближений более точное?

5. Выделить верные значащие цифры:    
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6. Записать предельную абсолютную погрешность:    0.078,    0.024000,    7.100,    37,
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7. Найти предельную относительную погрешность:    
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_____________________________________________________________________________________
1. При измерении длины пути получен результат 25.2 км с точностью до 2 м, а при измерении площади получен результат 1500 м2 с точностью до 30 м2. Вычислить предельные абсолютную и относительную погрешности обоих результатов.

2. Прибором с предельной относительной погрешностью 0.5% было получено значение измеряемой величины, равное 32.5. Оценить истинное значение измеряемой величины.

3. Результат в 3 м 57 см был получен с точностью до 7 см. Найти предельную относительную погрешность.
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5. Выделить верные значащие цифры:    
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6. Записать предельную абсолютную погрешность:    0.078,    0.024000,    7.100,    37,
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7. Найти предельную относительную погрешность:    
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